Croquis d’interprétation


Sur un croquis distinguez : 
Le Gers 

Figuré : 
Les ensembles d’immeubles 

Figuré :

Les ensembles de maisons particulières

Figuré :

Les axes qui permettent de traverser le quartier du Garros (axes transversaux)

Figuré :

Les axes qui permettent de circuler dans le Garros  (voierie locale) 

Figuré :

Les espaces récréatifs ou de  loisirs 

Figuré :

Essayez de repérer les services publics. 

Figuré :

Les activités économiques 

Figurés :

Les espaces agricoles 
Figurés : 
